KonTposbHas padorua Nel

Bapuanr 1

1. Pemnre ypaBHeHHE:
1) (8x - 4)(5x + 10)(3,6 - 0,9x) = 0;
2)2(x-3)+4{x+5)-3(2x-3)=0:
2, 3a Tpu AHA AxTa upomnaa 222 xm. 3a BTOpOH H TPeTHIl JHHU OHa IPOLLIA CO-

3) x+6 x+2_2x-6
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7 "
OTBETCTBEHHO 8 u 90 % paccToARUA, NPOWAEHHOTO B IepBLIi eas, CKOIb-

KO KMJIOMETPOB IPOXONHAIA ZXTA KANKAEIN ZeHb?

3. Pemure ypasHeHHe:

1) |4x -8 ~5="T; 2y Ix + 8l =[2x - 8); 3) |x] - 2x = 6.

4. B nepeslit Mmarasun zaBeznn 100 kr korder, a Bo Bropoit — 240 xr. IlepBoIi
MarassH IpojaBai exeaHeBHo 1o 12 kr koHDeT, a Bropoil — no 46 kr, Ye-
Pe3 CKOMbLKO AHEH B0 BTOPOM MAarasiHe OCTaHeTcA B 4 pasa MeHbille Konder,
ueM B IEPBOM?

5. TIpw KakoM 3Hauerny @ ypaBherne (5 —a)x =a - 5:

1) uMeeT 6eCKOHEUHO MHOIC KOpHEii;
2) He uMeeT KopHeii?

Bapuanr 2

1. Pemure ypaBHeHue:
1) (4x -3)(6x -12)(4,8 + 0,6x) = 0;
2)32x+8)+2(x-8)-8(x+1)=0;
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2. 3a Tpu aHA Marasud npogan 158 xr noMuaopos. B mepsuli M TpeTHit AHuU

5
OBLII0 IPOAAKO COOTBETCTBeHHO 80 % 1 i TOFO, YTO BBLIIC NPGAAHG BO BTO-

poif gens. CKOMBKO KUJIOrpaMMOB ICMEAOPOB IPOJABATH KAMKIEIH JeHh?
3. Peunte ypaBuenue:

1) 2x + 6]+ 4 =10; 2) lx - 5| =13x + 4l; 3) 8x — x| =8.

B 2 pa3a fonsblue geraneit, uem BTOpOoMy?

5, Mpu raxoM sHauennuu b ypasserue b(h-7)x =7 - b:
1) umeeT GecKOHEYHO MHOTO KOpHEH;
2) He UMeeT KOpHeH?

. Ilepserit pabounii gomxen Obla 3roroButs 95 neranei, a sropoit — 60 ge-
Tajyeil. Ilepserit pabounil M3TOTABAMBAN €XXeIHEBHO N0 7 Jeraneit, a Bro-
poii — o 6. Yepes cxoabKo AHell nepEoMy paboueMy OCTAHETCH H3TOTOBHTH

BapwuanT 3

Pemnre ypaBHeHNE!
1) (2x + 5){7x ~14)(1,6 + 0,4x) = 0;
2)4(x+4)-3(2x-6)+ 2(x - 4) = 0;

3) x—2#x+5_x—9-
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. Tpoe pabouux marorosrnny 466 neraneii. [leprrifl u BTopolf paboune HIroTO-

8 .
BHUJIH COOTBETCTBEHHO ° u 70 % TOro KOJI¥MYecTBa AeTANEH, KOTOPOEe H3T0TOo-

BT TpeTHii paGounii. CKOMBRO AeTanell H3TOTOBII KX Asli pabounit?

3. PemnTe ypaBHeHHE:

1) 13x -61-9=12; 2) 2x -5l = lx + 7l; 3) |xl - 5x =12,

4. B neproii nucrepse 66110 700 1 BoAkl, a Bo Bropoit — 340 1. Yz nepBoii uu-
CTEPHBI @FEMUHYTHO BEUIMBANOCH 25 1 BOZH, a U3 Bropoit — 30 1. Hepes
CKOJBKO MUHYT BO ETOPOH IHCTEpHE 0CTAHETCHA BOALL B D pas MeHbIIe, YeM
B nepBsoii?

5. Ilpu xakom sHaYeHNH g ypasHeHue al(3 — ax=a-3
1) umeeTr GecKOHEUHO MHOTO KOpHeL;

2) He uMeeT KOpHeH?
Bapwuant 4

1. PemuTe ypaBHeHHE:

1) (5x — 8)(3x + 18)(5,6 - 0,8x) = 0; 3) X2 4, x1‘53 - x1+05 .
2)4(8x+8)-3(x-5)-9(x +8) =0

2. Ba Tpu aEsa cBAsuCTH npoaokuian 172 M xabensa. 3a Bropoi m TpeTHH nHK
OHY IPONOGKHIM cooTBercTBeHHOo 60 % u g TOTO, YTO BELIO MPOJOIKEHO
B mepBoIil Zegs. CRONBKO METPoB kabens IPOKIAIBIBANH CBASHCTE] KaXKABLI
JIens?

3. Pemirre ypaBHeERe:

1) 52 10|+ 9 = 19; 2) 13x - 4l = |x + 6l; 3) |xi— 4x = 15.

4. Ha nepsoM craage 6s1mo 300 T yma, a na BropoM — 178 1. C rmepBoro criaaia
eXeNHEeBHO BLIBOZMIA 15 T yIrid, a co Broporo — 18 1. Yepes ckoneko gHeH
Ha ePBOM CKIaje OCTAHEeTCA B 3 pasa Gosbile TOHH YIVIA, YeM Ha BTOpoM?

5. TIpu xakom sHauenun b ypasuerue (b - 4)x = 4 - b:

1) mmeer GeCKOHETHO MHOTO KopHeii;
2) He uMeeT KopHeii?





